
 

Využití finanční pomoci, kterou členským státům EU nabízí Evropský 
sociální fond k rozvoji lidských zdrojů prostřednictvím Programu Iniciativy 
Společenství EQUAL: 

Ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV) jako řídící orgán Programu 
Iniciativy Společenství EQUAL (CIP EQUAL)  připravilo ve spolupráci s  Národní 
kanceláří EQUAL sérii seminářů pro již vybrané příjemce finančních prostředků z 
CIP EQUAL.  

Účelem seminářů je důkladně seznámit příjemce finanční podpory z EU 
se všemi požadavky, které na ně budou kladeny během realizace jejich vlastních 
projektových aktivit, a usnadnit tak mezinárodní spolupráci. Období pro 
navazování mezinárodní spolupráce bylo zahájeno už v průběhu prosince 2004, 
kdy všichni vybraní příjemci obdrželi písemné potvrzení, že právě jejich žádost 
byla vybrána pro finanční podporu z tohoto programu. 

Příjemci MPSV vybíralo na základě hodnocení jejich žádostí o poskytnutí 
prostředků. Hlavní kolo výzvy skončilo 30. září 2004 a druhé pak v průběhu 
listopadu téhož roku. Celkem uspělo 59 projektů, které budou z CIP EQUAL 
v průběhu období 2005 – 2008 podpořeny.  

Organizované semináře se konají v průběhu ledna – března 2005. 
Prostřednictvím těchto akcí se příjemci finanční podpory dozví všechny základní 
informace týkající se mimo jiné navazování mezinárodní spolupráce, zpracování 
průběžných i závěrečných monitorovacích zpráv, přípravy žádostí o platby, práce 
s informačními systémy. Všechny semináře jsou zdarma.  

MPSV se tak maximálně snaží plně a včas informovat všechny 
potencionální žadatele o všech relevantních podmínkách čerpání prostředků 
z Evropského sociálního fondu tak, aby se mohli co nejvíce zaměřit na věcnou 
náplň svých činností a přispět tak co možná nejvíce ke zlepšení situace na trhu 
práce České republiky.  

Příjemci finanční podpory z CIP EQUAL mohou získat další informace na 
oficiálních webových stránkách řídícího orgánu zřízených přímo k problematice 
tohoto programu www.equalcr.cz.    
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Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika 
zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, 
apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní 
legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční 
pomoci z ESF, atd. V resortu pracuje přibližně 15 000 zaměstnanců. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří 
úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Český úřad bezpečnosti práce, inspektoráty bezpečnosti práce, Úřad 
pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tloskov, ÚSP Zbůch,  
ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav 
práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce. 
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